
 

 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA “KONTROLA DEVIZNOG 
POSLOVANJA REZIDENATA I NEREZIDENATA” 

 
 
 
„Odličan trening i veoma dobro obrađena tema. Trening je vrlo zanimljiv, sve 

pohvale za trenera.“ 
Jelena Davidović, Edepro doo  

 
 
„Trening je bio više nego koristan i edukativan.“ 

Nedeljko Vučić, Dexy Co 
 

 
„Kao i svaki put, vrlo profesionalno. Sve je bilo odlično.“ 
Božana Crepulja Radivojević, Galenika fitofarmacija 

 
 

„Osoblje prijatno, ambijent prijatan, trener jako dobar i komunikatuvan.“ 
Olivera Filipović, Cooper Tire&Rubber Company 
 

 
“Kvalitetno provedeno vreme. Zadovoljna sam organizacijom kao i znanjem trenera 

koji nas je uputio u ključne stvari u vezi sa današnjom temom.” 
Tamara Janković, Cooper Tire& Rubber  Company 
 

 
“Sve je bilo odlično, dobra je tema treninga.” 

Branimir Cvejić, Elixir Group 
 
 

“Veoma sam zadovoljna treningom i sticanjem znanja u oblasti deviznog 
poslovanja.” 

Ljiljana Komlenić, Yufos doo 
 
 

“Izuzetno sam zadovoljna! Obuka je bila propraćena primerima iz prakse, koji su mi 
više nego dobrodošli.Predavač ima izuzetno veliko iskustvo koje je nesebično 

podelio sa nama.”  
Branislava Pilipović, Maltinex 

 
 
“Predavač me je oduševio sa vrlo stručnim pristupom izlaganju teme. Oduševljena 

sam divnim prezentovanjem. Ceo MNG tim je vrlo ljubazan i za svaku preporuku.” 
Sonja Vukićević, Galenika fitofarmacija 

 
 
“Korisno i otklonilo je nedoumice koje smo imali u vezi sa prebijanjem dugova i 

potraživanjem u spoljnoj trgovini.” 
Jelena Stanojević, Husky corporation 



 

 

 
“Prvi put slušam ovu oblast i bilo je vrlo korisno. Takođe, bilo je interesantno čuti 

komentare kolega iz prakse.”  
Piraeus Bank 

 
 
“Odličan seminar. Predavač je u potpunosti opravdao očekivanja. Puno korisnih 

informacija. Pohvale za organizaciju seminara.” 
Milana Aleksić, Advokatska kancelarija Todorović 

 
 
“Veoma mi se svidelo izlaganje predavača koji je bio veoma pristupačan i otvoren 

za razgovor. Vredelo je slušati. Hvala.”  
Zora Jerinić, rukovodilac finansijske službe, YUNIRISK 

 
 
“Seminar je bio zanimljiv, interaktivan i interesantan. Razjasnio je nedoumice, 

zadovoljio je moja očekivanja.”  
Snežana Stojanović, referent deviznog poslovanja, Trayal korporacija 

 
 
“Veoma aktuelna tema s obzirom na problem u praksi koje nemamo s kim da 

podelimo niti sa kim da rešimo.” 
Vera Bijelić, Agencija Matrica 

 
 
“Seminar je zanimljiv i profesionalan. Predavač je odlična.” 

Gordana Ćirić, Atom partner 
 

 
,,Zadovoljilo je moja očekivanja. Dobila sam odgovore na sve nedoumice’’. 
Jasna Pešić, Tim za naplatu i plaćanje prema inostrantsvu, BANCA INTESA 

AD 
 

 
„Seminar je bio veoma koristan.“  

Olga Štricki Manić,referent deviznog poslovanja, Euro gas doo Subotica 
 
 

„Predavač poseduje izuzetno znanje i sposobnost da to znanje prenese učesnicima. 
Seminar je veoma zanimljiv!“ 

Julijana Despotović, Elixir Group 
 
 

„Veoma sam zadovoljna treningom. Dosta uložene energije od strane predavača.“  
Jelena Mirković, Elixir Zorka 

 
 
„Kvalitetno i konkretno predavanje i iscrpno odgovaranje na pitanja.” 

Slavica Kosorić, LIFAM M 

http://www.mngcentar.com/siteadmin/Admin/LegalEntityArtifical/Details/e23ec611-c3a0-4def-a4ca-bc16c97881f2
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“Stručnost i znanje predavača. Dobra organizacija.” 

Slađana Marinković, DM DROGERIE MARKT DOO 
 

 
“Predavanje I organizacija su bili odlični.” 
Olivera Đoković, Metalac posuđe d.o.o. 

 


